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令和 5 年度 第 1 回中津江グループホームなごみ運営推進会議議事録 

 

実施日時 令和 5 年 5 月 25 日（水） 14:00～15:00 

場所 中津江 1 区公会堂 

出席者 別紙参照 

前回からの継続課題 

・ ○無  

・ 有  

内容： 特になし 

はじめに 

・ グループホーム（以下 GH）管理者より挨拶。 

思い返せば、2019 年 12 月に中国武漢で新型コロナ 1 例目の

罹患者が確認されてから、数か月で世界的な大流行となった。

コロナ禍において外出等の行動制限もあり、様々な場面で我慢

が必要な 3 年であった。5/8 の 5 類に引き下げ以降も感染症対

策は継続しつつ、ご家族との面会については 4 年ぶりに GH 居

室内での面会を再開している。 

日中の寒暖差があるものの、良い季候となっているので外気

に触れるような機会を作っていきたい。 

近

況

に

つ

い

て

 

利用者状況 

・ GH 管理者より、令和 5 年 4 月～令和 5 年 5 月の利用状況 

（利用者の平均年齢、平均要介護度、入退所状況、感染対策等）

を説明する。 

活動状況 

・ GH 管理者より、広報誌なごみ便り（第 145 号/ R5.4 月、第 

146 号/R5.5 月）を紹介する。日頃の様子として、調理や掃除、

洗濯、周辺散歩、「自慢料理の日」の取り組みについて説明す

る。また、5/14 母の日での面会やお花等のプレゼントも多く、

大変喜ばれていることを伝える。 

 萩市社会福祉事業団ホームページの QR コードも載せている 

 ので、運営推進会議議事録も確認できるようにしている。 

・ GH 介護主任兼計画作成担当者より、令和 5 年 4 月及び令和 5 

年 5 月の事故報告と対策について説明する。 

・ GH 介護主任兼計画作成担当者より、身体拘束をしないケアの 

取り組みについて、現場での取り組み内容について説明する。 

・ GH 管理者より、新型コロナウイルス感染症への対応と面会制 

限等について説明する。5/8 以降は体調と検温確認にて、ご家

族のみ居室内での面会を可能とし、外出や外泊についても意向

を確認しながら実施している。また、山口県感染症発生週報に

て感染症状況を確認している。 

・ GH 管理者より、令和 4 年度事業実績について説明する。 
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評         

 

価 

家族 

・ 職員の対応もいいので、安心してお願いできています。コロ 

ナ禍 3 年間で特に下肢筋力が低下したように感じるので、面会

の際に少しでも周辺を一緒に歩ければと思っています。 

（利用者家族） 

・ いつも『なごみ便り』を拝見して、利用者の方の笑顔が素敵 

だと感じています。お刺身が好きなので、『魚の日』は大変有

り難いです。 

（利用者家族） 

・ 5/8 以降、部屋で面会できましたが、掃除も綺麗にしてあっ 

たので、とても安心しました。お花が好きで、外に連れて行っ

てもらえると喜ぶと思います。元漁師で、魚を捌くのも得意な

ので、やらせてもらえると有難いです。 

（利用者家族） 

・ GH なごみに入居してから、初めて室内に入りました。居間や 

部屋の中も綺麗にしてあり、「こんな所で生活しているんだ」

と安心しました。 

（利用者家族） 

地域住民 

・ 事故報告書の中で、転倒による事故が 3 件あるが、アスファ 

ルトやフローリングに落ちている水滴を踏むとすごく滑りや

すいので十分注意してもらいたい。 

（理髪店） 

・ 5/21 草取りの地区清掃あり、協力ありがとうございました。 

これから梅雨時期を迎え、暑さへの配慮も必要なので大変かと

思うが、職員の方も体調には気を付けて業務を行って下さい。 

（中津江県営住宅 H 棟管理者） 

・ 特にありません。 

（萩市消防団椿東第一分団） 

市町村等 

・ 令和 4 年度事業実績内で、コロナ禍での対応業務が増える中 

でも、部所内研修を幅広い内容で実施している。 

これから梅雨時期に入り、豪雨による災害も考えられる。萩 

市においても、避難所の確認や土嚢作り研修が行われる為、気

象状況についても注視しておかなければならない。 

感染症について、感染症発生週報で確認しているようだが、

新型コロナや季節性インフルエンザも地域によっては流行し

ている為、引き続き基本的な感染対策を継続してもらいたい。 

（萩市高齢者支援課） 

・ なごみ便りを拝見して、利用者の方が日常生活の中で楽しん 

でいる様子が伺える。下肢筋力の低下がみられるとのことなの

で、室内外問わずに運動できる機会があるといいと思う。昨年

度はヒヤリハット報告件数が増えており、大きな事故を防ぐこ
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とが出来ていた可能性もある。引き続き、防ぐことが出来る事

故に対しての取り組みを継続してもらいたい。 

（萩市地域包括支援センター） 

 

質

問

・

助

言

・

要

望

等 

市町村等 

・ 新型コロナウイルス感染症について、令和 5 年春ワクチン接 

種が 5/8～8/31 の期間で実施される。接種対応条件あるが、

集団接種の予約開始もあるので活用してもらいたい。 

（萩市高齢者支援課） 

→GH なごみでのワクチン接種について、事前に家族へ接種意 

向確認している。6/2(金)玉木医師来所にて接種予定。 

（GH 管理者） 

・ ボランティアの受け入れについては、どのような状況でしょ 

うか。 

（萩市社会福祉協議会） 

→昨年度、初めてオンライン交流会を実施したが、画面上での

やり取りが双方に上手く伝わらなかったように感じる。直接触

れ合う形での交流がベストだと思うが、面会制限においても段

階的に緩和している為、感染状況等を確認しながら、対面での

交流が再開できればと考えている。 

 昨年度、間接的なボランティアとして新聞でゴミ箱を折る内

容を依頼したが、機会があれば是非お願いしたい。 

（GH 管理者） 

・ 障がいのある方が作られた製品販売や、出品食材での定食な 

ど、あったかマルシェが 6/9(金)に総合福祉センターにて開催 

予定。都合が付けば是非参加してみて下さい。 

（萩市社会福祉協議会） 

地域 

・ 今年は、中津江地区の盆踊り大会を実施予定。詳細が決まっ 

 たら案内するので、是非参加してみて下さい。 

（理髪店） 

GH なごみ 

・ 7 月頃に豪雨を想定した避難訓練を実施予定なので、地域の 

 方の協力をお願いしたい。 

（GH 管理者） 

次回会議までの 

継続課題 
・ 特になし 

備  考 

次回：令和 5 年 7 月 27 日（木）14:00 開催予定 

開催場所：中津江 1 区公会堂 

※新型コロナ感染拡大防止にて、しばらくは中津江 1 区公会堂で

の開催とする。 

 


